



Hermed referat af bestyrelsesmøde **mandag den 2. juli 2012 Kl. 16.30 i Signalhuset, Stenbjerg Landingsplads**

**Referent på dette møde: Frede Østergaard**

**Deltagere:** Frede Ø, Jens R, Peer M, Harry H, Jens V, Gunhild D, Ove J, Mona K.

**Dagsorden:**

**1. Godkendelse af referat af møde torsdag den 14. maj 2012. (alle)**

Godkendt.

**2. Godkendelse af dagsorden. (alle)**

Ove J punkter til pkt. 6 ellers godkendt.

**3. Meddelelse (formand/kasserer)**

Nogle få nye medlemmer.

Diskuteret nemmere at indmelde på hjemmesiden. Velkomstbrev udarbejdes efter sommerferien.

Ny intro brochure.

Peer forslag til indhold af hjemmesiden.

MK + FØ udarbejder forslag til intro brochure.

Kassereren tilfreds med økonomien.

**4. Nationalpark Thy. Bestyrelsen /Råd (Mona og Harry)**

Centerplacering ved Hawblink.

Cykel / vandre bog.

Formidlingsgruppen for børn.

HH vil fremsætte forslag i Nationalparkrådet om frigørelse af NPThy fra Naturstyrelsen, opforde til nyforhandle samarbejds-aftale.

Evaluering internt, Nationalparkrådets arbejdsområdet.

**5. Indstilling af medlemmer til bestyrelsen i Nationalpark Thy (Frede)**

Gunhild + Frede indstillet som kandidater når tid kommer.

Harry ønsker ikke at fortsætte i Nationalparkrådet.

## **6. Løbende aktiviteter 2012:**

### **a. Nationalpark TV (Frede)**

Optagelsen forløb godt, sendes på TV førstkommande fredag

### **b. Turistforeningens arrangement i København (Frede)**

Flot udstilling hvor Nationalpark Thy kom i sit rette element blandt et væld af andre oplevelses tilbud fra Thy, - JV var frivillig i 3 dage det er der givet mange positive tilkendegivelser for.

### **c. Netværksmøde i Skjern (Jens V/Frede)**

8 deltagere. Der etableres et tættere samarbejde. Næste møde i NP Thy, foråret 2013.

### **d. Naturpleje OJ: Tvorup Hul. 23. september. OJ + JR**

Naturplejenetværk OJ. 250 kr. kontingent godkendt.

## **7. Næste møde: Mandag den 6. august kl. 16.00 på VUC**

OJ forslag om brainstorming, som heldags arrangement i efteråret.

## **8. Eventuelt (alle)**

Harry har intet hørt fra Grejbanken.

Peer har intet hørt vedr. Fotofestival (29. september)

MK. Foredrag i samarbejde med BFN og DN den 29. november planlægning.

M.v.h.

Frede Ø